

Чаяганской городской Думе - 20 лет

ВЕСТНИК ПРИБЬЕ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 50 (8674)

11

ЧЕТВЕРГ

декабря 2014 года



**Фестивальный
«День науки».**

2-я, 12-я стр.



**В День рождения
«Единой России».**

3-я стр.



**«Веснянка»:
30 лет с любовью
к детям.**

5-я стр.



**Для объединения
усилий.**

25-я стр.



**12 декабря –
День Конституции РФ**

**Уважаемые жители
города Нягани!
Примите поздравления
с Днем Конституции
Российской Федерации
и Днем рождения
Ханты-Мансийского
автономного округа -
Югры!**

Конституция как главный закон страны, как прочный фундамент демократического развития гарантирует права и свободы граждан, определяет государственное устройство и дает возможности для развития всех субъектов Российской Федерации. И символично, что День Конституции и День рождения нашего округа мы отмечаем в одно время.

Сегодня Югра – лидер в экономике России, гарант энергетической безопасности государства, передовой регион, территория развития, успеха и личного благополучия. В историческую летопись Ханты-Мансийского округа вписано немало ярких страниц, авторов которых является и наша Нягань. Мы гордимся достижениями наших земляков и возлагаем надежды на будущее.

Уважаемые няганцы! Желаем вам оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, стабильности и благополучия.

**Глава Нягани
В.А. НЕФЕДЬЕВ,
глава администрации
города Р.К. ДАКУКИНА,
депутаты Думы Нягани
V созыва.**

КОРОТКО

«Дороги движения вперед...»

В Югре завершена реконструкция крупного дорожного инвестиционного объекта – «дороги перемен, развития и движения вперед».

Такое название дала губернатор Югры Наталья Комарова открытой после реконструкции дороге Советский – Югорск и новой транспортной развязке. Во время торжественной церемонии сдачи объекта, которая состоялась 8 декабря на путепроводе через железную дорогу «Ивдель - Приобье» в Советском, дан старт движению большегрузных машин с продукцией лесопромышленных предприятий Югры. Обращаясь к строителям и жителям Югры, глава региона подчеркнула со-

циально-экономическую значимость ввода нового объекта: «Для жителей Югорска и Советского реконструированная трасса должна стать дорогой перемен, изменений к лучшему... Такие же изменения ждут почти тысячу километров Северного широтного коридора, от Таежного и до Нижневартовска. На их реконструкцию до 2020 года запланировано порядка 33 миллиардов рублей. Немалая часть этих вложений придется на Советский и Октябрьский районы».

Пресс-служба губернатора Югры.

Единый срок уплаты

С 2015 года в связи с вступлением в силу положений Налогового кодекса РФ, устанавливающих сроки

уплаты имущественных налогов гражданами, налоговые платежи нужно будет успеть произвести на месяц раньше, чем в этом году.

Согласно абз. 3 п. 1 ст. 363, абз. 3 п. 1 ст. 397, п. 1 ст. 409 Налогового кодекса РФ физические лица должны будут уплачивать транспортный и земельный налоги и налог на имущество физических лиц не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом. Таким образом, единое налоговое уведомление на уплату имущественных налогов за 2014 год граждане получают в 2015 году с единым сроком уплаты – 1 октября 2015 года. Информацию о ставках имущественных налогов и налоговых льготах, установленных в конкретном муниципальном образовании, можно получить, вос-

пользовавшись интернет-сервисом ФНС России «Имущественные налоги: ставки и льготы» на сайте.

В текущем году сроки уплаты имущественных налогов уже истекли. Узнать о наличии задолженности и уплатить ее можно посредством сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», размещенного на сайте. При неуплате налога в установленный срок исчисленная сумма считается налоговой задолженностью, на нее начисляется пеня, а на налоговые органы возлагается обязанность по ее принудительному взысканию.

Отдел работы с налогоплательщиками
Межрайонной ИФНС
России № 3
по ХМАО – Югре.